Hamenenve Ne 1 TOCT 17316—71 Koxa nckycersennaa msarkas, Merox onpeneje-
HHR Pa3puiBHON HArpy3skM u yAJSHHEHKs NpU pa3psiBe

HocranoBaeynem [ocypapcreendoro xoMmutera CCCP no cranmapram or 11.09.79
Ne 3445 cpok BBeleHHsi YCTAHOBAEH
¢ 01.02.80

HauMenosaHune craniapra. MckiioyuTs CJ0BO: «Mfrkasy; <«soff».

Beoauas yacTh. [lepeuit a3al U3IOAMTL B HOBOH pelawklll:

«Hactosiuuii cTanaapr pacmpocipansercs Ha [CKYCCTReRHbie ¥ CHHTeTHYECKHE
Kowu JJsi ofyBH, 0fek1h, haiauTepel, TEXHHYECKOrO I1a3HayeHiisl, NOJyyeHHble of-
paboTKOH TKaHW, TPHKOTaXd, HETKAHBIX MaTePHaIoB i IPYyrHX OCHOB Pa3RHIRBIMH
HOANMEepHEIMY  I1eHK000pasyIONIIMI BEIIECTBAMH 1 yCTaHaBaHBaeT METOx Onpeje-
jenus PASpPHBHON HATQY3KIL UPU paspblBe TPH OAHOOCHOM DAcTAxenHH oGpasnay.

Paznen 1. Haumenosaimie Haj0KHTL B HOBOH pemaruui:

«}, Meron 0760pa o6pa3ios»,

Tynkr 1.1 Tabauuy H3J0KHTL B HOBOJI peaakiium (spoMe npuMedaums):

MM
Mg HUMBABHE(E PaIMEPHt 0fpagua Paameprt padouero y4yacria
Uinpuna Hnuna dupyuna Hdauna
951 220-+5 2041 1001
554-1 22045 50-+-1 100+1
5541 320+ 5 501 20041

Ipumeuanie, 3amenurs paamepni: 180 1 280 MM Ha 180%5 n 280+5 mm.

Nyukr 1.1, Bropo#t aGsal n310:KUTL B HOBOIT pelakuuu:

«Pasvep o6pasua BeOHPAIOT B 3aBUCHMOCTH OT CBOMCTB HCNKTYEMOra MaTepHa-
Jla M YK43LBaloT B HOPMATHBHO-TEXHHYECKON AGKYMEHTAWNH Ha COOTBETCTBYIOMIN
BMJI Malepuanas.

Myukr 1.4. 3amenuts pasmepp: «20 uan 50 mM» na «20:=[ nauw 501 mm».

Myuxt 3.1. TMepetiit a63ai. WcKMouuTn €NoBa: «AO AOCTHIKEHHA pasliOBecHoR
BJAKIOCTH®;

BTOpO# ab3ay HCKAIQYHTD.

Iynrr 4.1, Mocaepnui a63au A3JIOKHTL B HOBOH peRakiHH:

<paccrofune mexaay 3amumamu 1001 wmw — pas olpa3ues  pasMepamu
20+£1X220+5 My u BDxE1X220£5 mm, 2001 MM — uas ofpasnop PA3MEPOM
BOx1X320:5 Mm».

IMynkt 5.0, HMepnmii 263an. 3aMennTh €A0Ba: «H BLIPA’KAOT B KIe» N3 < B
amawr B Hixres,

BTOPO} ab3all. 3aMenuTh €I0Ba: «loAcunTanyoe ¢ ToyocTeio sio 001 xre —
7Ipi paapeiBHON Harpy3ke mewee 10 Krc H c TOUIOCTBIO 10 (,1 Kre — DDH Dasphip.
ot Harpyake 10 krc i 6onee» HA «NOICYHTAHHOC € TOYHOCTLIO O 0,1 H (0,01 gre) .-
npH paspuisyoli narpyske menee 100 H (10 wrc) u ¢ rodtocThio 0 1 H (0,1 Kre)—
npy paspauoft warpysxe 100 H (10 xre) w Gomees.

(HYC Ne 10 1979 r.)
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